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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 
 
 

La Diputada Marta Rosique i Saltor la diputada Montserrat Bassa i Coll del 

Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno 

español las siguientes  preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 17 de febrero de 2021  

 

 

 

 

 

 
Marta Rosique i Saltor      Marta Rosique i Saltor    
Diputada      Diputada    
G.P. Republicano     G.P. Republicano  
 
 
 



 
 

 

El Gobierno español creó un ente al que llamó ‘Comité de Coordinación sobre 
la situación en Catalunya’ (según aparece en diversos medios de 
comunicación) o ‘Comité de seguimiento de la situación en Catalunya’ (tal y 
como aparece en un Tuit de La Moncloa). 
 
Es por este motivo que preguntamos al Gobierno: 
 

• ¿Tiene algún tipo de estatus o reconocimiento jurídico este Comité? 
En caso afirmativo, ¿cuál? 

 
• ¿Existe algún documento de creación del mismo? 

 
• ¿Existe algún documento donde se establezcan las finalidades del 

mismo? 
 

• ¿Existe algún documento donde se establezcan los miembros del 
mismo? 

 
• ¿Cuántas veces se ha reunido este Comité? 

 
• ¿Cuánto tiempo ha durado cada una de las reuniones de este Comité? 

 
• ¿Quién ha asistido a cada una de esas reuniones? 

 
• ¿Cuál ha sido el orden del día de cada una de esas reuniones? 

 
• ¿Por quién está formado ese Comité? 

 
• ¿Sigue activo ese Comité? 

En caso afirmativo, ¿hasta cuándo? ¿Por qué? 
En caso negativo, ¿cuándo se disolvió? ¿Por qué? 

 
• ¿Alguna de las reuniones de este Comité ha generado gastos 

extraordinarios en recursos o pago de horas al personal que lo asistía?  
En caso afirmativo, ¿qué gastos ha tenido? Detallar por reunión 

 
• ¿Qué hizo este Comité en su reunión de la jornada de reflexión electoral 

del 9-N? 
 
• En caso de valorarla positivamente, ¿qué medidas tomaron? ¿Qué 

hicieron de utilidad más allá de la foto de propaganda electoral? 
 

• ¿Qué gastos ha tenido este Comité en dietas? Detallar por “día". 
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• ¿Ha sido informado este Comité de cada una de las actuaciones 
policiales en Catalunya desde que se constituyó?  
En caso afirmativo, ¿Por quién ha sido informado? ¿Han sido 
informados mediante informes escritos o verbales? 
En caso negativo, ¿El Comité de Coordinación de la situación en 
Catalunya no estaba informado de las actuaciones policiales? 

 
• ¿Podemos acceder a las actas de las sesiones del Comité de 

Coordinación de la situación en Catalunya? 
 

17 FEB. 2021 20:07:43 Entrada: 89701


